Prilog I – Formular za prijavu – Izjava o zainteresovanosti
	Detalji javne institucije

	Javna institucija
	

	Adresa
	

	Opšti podaci o javnoj instituciji (kada je osnovano, broj zaposlenih, vlasnička struktura, usluge koje pruža, broj korisnika itd.)
	

	Kontakt osoba (ime, prezime, pozicija i broj telefona)
	

	Email kontakt osobe
	

	Geotermalni potencijal ciljnog područja

	Molimo vas da navedete tačno područje planirano za korišćenje geotermalne energije. 
Molimo vas da elaborirate da li je geotermalni potencijal dokazan u ciljnom području. Navedite da li neka prethodno sprovedena kredibilna istraživanja za ovu oblast pokazuju geotermalni potencijal (ili izveštaji koji mapiraju potencijal).
Da li ste izvršili pripremne radove na ciljnoj lokaciji, snimanje lokacije ili imate preliminarne podatke o temperaturi, količini vode i toplotnim svojstvima zemlje na lokaciji ili u njenoj blizini? Ukoliko je plan za integraciju geotermalne energije u energetski miks ugrađen u relevantne strateške dokumente, molimo navedite.
	











(Molimo vas da priložite sve relevantne dokumente na koje se pozivate u ovom odeljku).

	Uvođenje geotermalne energije u energetski miks

	Molimo vas da opišete postojeći sistem/energetski miks koji podnosilac prijave planira da modifikuje uključivanjem geotermalne energije. Molimo vas da dostavite sve relevantne tehničke podatke koji će podržati procenu izvodljivosti i obima uticaja.
	


(Molimo vas priložite dostupnu tehničku dokumentaciju, ukoliko postoji).

	Molimo  vas da opišete plan za uključivanje geotermalne energije. Ukoliko je urađeno bilo kakvo istraživanje/procena, navedite parametre: geotermalni potencijal, očekivanu količinu energije za proizvodnju itd.
Ukoliko nije urađena procena, navedite informacije po svom najboljem saznanju.
Kakav je vlasnički status objekta (može li se dobiti građevinska dozvola, npr. za izvođenje energetske rekonstrukcije, izgradnju nove zgrade, uvođenje geotermalne energije)?
Kakav je status vlasništva nad zemljišnim parcelama na ciljnoj lokaciji? Da li imate dozvolu za istražne radove?
Da li imate saglasnost osnivača (npr. ministarstva ili lokalne samouprave) ili dokaz da takva saglasnost može biti pravovremeno obezbeđena?
	













(Molimo vas da priložite dostupnu tehničku dokumentaciju, ukoliko postoji).

	Kapaciteti podnosioca prijave da upotrebi podršku, mobiliše sredstva međunarodnih finansijskih institucija i sprovede integraciju geotermalne energije u energetski miks

	Molimo vas da opišete ljudske, finansijske i druge kapacitete podnosioca prijave, za planiranje (obezbeđivanje potrebnih podataka i pomoć stručnjacima angažovanim od strane UNDP-a u sprovođenju studija), dobijanje dozvola za istražne radove i sprovođenje uvođenja geotermalne energije u energetski miks. Molimo vas da navedete reference (prilog III) koje pokazuju kapacitete i iskustvo u uspešnom sprovođenju sličnih projekata.
Molimo vas da opišete kapacitete podnosioca prijave da mobiliše sredstva od međunarodnih finansijskih institucija. Koje izvore finansiranja ste razmotrili za uvođenje geotermalne energije? Molimo vas da dostavite informacije i sve raspoložive dokaze o sredstvima izdvojenim ili planiranim za konkretnu investiciju (npr. alokacija sopstvenih sredstava, planirani krediti potvrđeni kroz inicijalne pregovore sa bankama, itd.). 
Da li ste stupili u preliminarne pregovore sa potencijalnim finansijerima (npr. banke, međunarodne finansijske institucije) ili ste obezbedili sopstvena sredstva za ulaganje u geotermalnu energiju? 
Da li imate prethodno iskustvo sa mobilizacijom finansijskih sredstava od međunarodnih finansijskih institucija? Molimo vas da detaljnije objasnite.
	

	Uticaj

	Molimo vas da opišete (kvantifikujete) očekivane pozitivne uticaje na dekarbonizaciju i smanjenje zagađenja vazduha. 
Navedite planirano smanjenje emisija (CO2-ekvivalenta i smanjenje zagađenja vazduha (navedite smanjenje zagađivača vazduha, npr. PM2,5, PM10, SO2, NOx itd.).
Na koju količinu stanovništva se očekuje pozitivan uticaj? Da li postoje socio-ekonomske implikacije planirane akcije? Molimo vas da detaljnije objasnite.
	

	Rizici

	Molimo vas da opišete sve rizike koji se odnose na sprovođenje planirane integracije geotermalne energije u energetski miks (operativni, politički/regulatorni, ekološki itd.).
	





